

【正誤訂正】

『理解を深めよう視野検査』

以下の通り訂正し、お詫び申し上げます。

頁数・箇所	誤	正
5 頁 図 1-3 図説	10 時(10')と 11 時 (11')	8 時(8')と 10 時 (10')
17 頁右下 6 行目	鼻側	耳側
35 頁 図 3 - 26	視聴確率曲線	視覚確率曲線
35 頁 図 3 - 26 図説	starategy	strategy
37 頁 図 3 - 27 配置点の図の間違えのため図を差し替えます		

図3-27. 測定点配置

